

# 大乐透派奖季巨奖降临 烟台彩民独揽2400万头奖

体彩大乐透2400万巨奖喜降烟台！5月25日，超级大乐透第15059期开奖，开奖号码为：07 09 19 23 32 + 01 03，全国唯一一注2400万头奖花落山东烟台，据悉，此注大奖是目前中国彩市单注最高奖，也是迄今烟台彩市中出的最高奖金！

中出大奖的是位于烟台市芝罘区白石村市场内的05780号体彩站，一大早，喜庆的拱门高高支起，“热烈祝贺本站中出体彩大乐透2400万巨奖”的字样格外惹眼，喧天的锣鼓传达着兴奋和喜悦，引得行人纷纷驻足观看、询问。当得知此处刚刚中出中国单注最高奖金时，许多路人纷纷进站购彩，表示自己也想碰碰运气，沾沾喜气儿。本来面积不大的体彩站，被热情和兴奋的彩民挤满，刘站长边打票边拿出自己准备好的糖果热情地招呼大家：“来来来，我把好运分给大家，都尝尝甜头吧！”体彩站内气氛喜悦，购彩之后，彩民朋友们也不肯离开，三五成群的讨论着。

来自体彩中心的数据显示，中奖彩票是一张5注单式追加票，投入金额为15元，其中1注命中2400万封顶头奖。由于现在正处于3.6亿大派奖期间，所以幸运得主除了中得常规追加投入后的1600万追加



头奖资金，还收获了500万基本派奖奖金和300万追加派奖奖金，因而使得单个头奖达到了封顶的2400万元。当彩民朋友们问刘站长是否

对中奖者身份有所了解时，刘站长说道：“最近购买大乐透的人实在是太多了，大乐透近期派奖活动火爆，出奖喜人，只要有进站的彩

民，我都首先推荐大乐透，投注5注也是最常见的。因为追加能够获得更多的奖金，彩民打票后，我会建议追加投注。单从数据信息来

看，这张票实在是太常规了，而且我这里是闹市，来往生人比较多，对中奖者没有特别的印象！”

奖池向13亿挺进

周六7200万派奖奖金恭候您

5月27日，超级大乐透第15060期全国开出7注头奖，花落河南、浙江、四川三省。其中河南彩民独擒5注，其单票奖金达到6102万元。

数据显示，河南中出的5注头奖出自信阳的同一站点，中奖彩票是一张10元5倍单式票，共中得一等奖5注，单票中奖总奖金达到6102多万元。另外2注头奖分别来自浙江和四川。浙江的头奖出自宁波，是一张组合复式票，共中得一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注，单票中奖金额1225万；四川的头奖落户眉山，中奖彩票是一张6元的单式票，中奖总奖金达到1220多万元。

无论头奖怎么出，都阻碍不了大乐透奖池的持续走高。本期开奖过后，大乐透奖池仍维持在12.81亿的高位，继续向着13亿冲击。除了奖池，别忘了周六还有7200万的派奖奖金为您的头奖奖金增色。

## 上午中100元 下午中25万 淄博周村大叔喜获顶呱刮“中国红”大奖

5月25日周一上午，省体彩中心兑奖大厅来了两位领奖人，不用多想就知道是体彩站长陪着彩民来领大奖了。经询问，果然是淄博周村的幸运大叔D先生刮中了体彩顶呱刮“中国红”25万元大奖，陪同他的正是出奖彩站——淄博07125体彩站的梅立亮站长。

D大叔50多岁，周村本地人，与体彩的大乐透玩法和顶呱刮玩法都是结缘已久，“我没什么爱好，不喜欢抽烟喝酒，体彩对我来说，套句时髦的话，就是我的生活调味品。”D大叔把体彩当作休闲找乐的方式，平常买彩也不多，基本是每期买10元左右的大乐透，守号为主，每周再刮点顶呱刮。“偶尔中点小奖我就很开心，想不到这次让我碰上了大奖，还是好

事成双呢！”

中奖的经历确实是好事成双：原来，23号这天是周六，D大叔又来到位于周村区邮电局门口的07125体彩站，“上午我来到站里打了一直守着的号，又买了2张5块钱的顶呱刮，其中一张中了100元，我很高兴，心想今天运气真不错，中午高兴还多买了点好吃的。”下午，D大叔有事又路过体彩站，“当时也没多想，就是高兴，想再去看看。”自我感觉不错的他又买了2张10元顶呱刮“中国红”，当场我就刮了，头1张就是25万，“我当时都懵了，真不敢想象这么大的奖会砸到我头上，梅站长给我确认后，我才知道真是走大运了！”

(乔超)



## 临沂兰山“竞彩团”再续传奇 单期揽奖61万

5月27日一大早，临沂体彩分中心迎来了两位前来兑奖的“常客”——兰山区义堂镇尤村北22545投注站的李站长和彩民仲先生(化姓)。

“又来兑奖了”仲先生一边笑着和工作人员打招呼，一边从包里掏出厚厚的一摞中奖彩票。经工作人员认真清点，这些中奖票都是竞彩“2串1”方式投注相同场次，共有501张，共计中得奖金611229元！

据了解，22545投注站内活跃着一个临沂有名的竞彩合买团队。该团队曾多次中出单期40万以上的竞彩大奖，这次中奖可以说是再续传奇，刷新了该团队之前的单期中奖纪录！仲先生透露，中得大奖多亏了团队的灵魂人物——能先生(化姓)。能先生是个技术性彩民，精通各盘口的足彩赔率，是这个合买团队的“定海神针”。投注时合买团的成员都会齐聚竞彩店内各抒己见，最后由能先生汇集意见进行最终投注。这次中奖投注的两次比赛都是亚冠比赛“柏太阳神VS水原三星”和“北京国安VS全北现代”，全部选择“主负”，并倍投44735倍，显示了这个竞彩合买团队的极大勇气和实力。

(葛运伟 王浩)

## 山东体彩房车巡游活动启动 售彩车成为“移动的风景线”

5月27日上午，省体育中心广场彩旗飘扬、气氛热烈，“山东体彩房车巡回宣传启动仪式”在这里举行。10余辆外观时尚的体彩房车一字排开，气势颇为壮观。本次房车巡游活动由山东体彩中心和梦之旅房车公司共同发起，由爱心车主积极参与，共有10多辆房车参与巡游活动，分为东西两条线路，按照预定线路，统一出行。本次巡游活动持续半小时，巡游区域覆盖全省各市的主要街道及人流量较大的商业区。

启动仪式之后，体彩房

车统一上路，沿济南各大商业区巡回行驶。在济南，房车途径泉城广场、洪楼、和诸广场、大众广场这些大商圈，行经经十路、解放路、解放路、历山路、花园路、英雄山路等主干路，房车沿途随时停靠，在行驶途中，引起了市民的“围观”，有趁着大乐透3.6亿元大派奖期间一试身手的，彩民们热烈讨论：“在体彩房车上买大乐透，也许手气不一般！”；也有市民好奇上车一探究竟的，高端豪华的配置让大家大开眼界，沙发、茶几、床等基本的“房屋”

必备家具都具备了；除此之外，还配备了平板电视、饮水机、洗手池、卫生间这些人性化的配置，“性价比最高的房车”果然是物超所值。

据悉，体彩房车首站在济南亮相之后，将在全省17市进行巡游，市民可以根据房车出游时间选择就近地点，体验购彩乐趣、感受房车魅力。目前，全省各市的征召加盟活动正在持续进行，购车还可以享受多重优惠活动，让您充分领略“转着玩、玩着赚”的更多乐趣。

(孙秀红)

